



我们来说说ETC和ETH的区别，这两者想要讲清楚，就要先普及一下一个概念和一个事件。

一个概念，就是硬分叉。我们知道，所谓区块链，就是一个个的区块数据，通过区块的哈希值（相当于区块的身份证号）串联起来，如此而形成一条链般的账本数据。

那什么是硬分叉呢？当版本变动没达到某个程度，老版本的节点就还可以认识新版本的节点，这叫软分叉；而反之，当老版本的节点已经没办法认识分叉后新出现的节点，那么这就是一次硬分叉了。硬分叉的结果就是走出两条链，各自分道扬镳，当然，最近大家热衷的“分糖果”也是由此而来的。



一个事件，是什么呢？这件事情就是2016年6月的TheDAO被攻击事件。区块链业界最大的众筹项目TheDAO遭到黑客攻击,导致300多万以太币资产被分离出TheDAO资产池，如果按照今天的数据，那么大概相当于20亿美元。

要知道，数字货币是匿名性质的。银行丢了20亿美元现金，想找回来的可能性几乎是100%，可在区块链世界里就是大海捞针。所以这个时候，以太坊的创始人V神出来说话了：这个事情，我知道了，要不我们就都别算了，直接来个软分叉，重新算账。从块高度1760000开始把任何与 The DAO和child DAO相关的交易认做无效交易，不就解决了吗？

然而，还是有人提出来反对。他们认为，智能合约是具有契约性的。哪怕TheDAO团队的钱被偷走了，但是只要数据被写在了区块上，就是不可撤销的，这笔转账交易应该被承认。因此，他们并不配合V神的分叉，依然试用老版本。就这样，软分叉最后生生搞成了一次硬分叉，V神的新ETH依然获得了大多数矿工和开发者的认可，但是还是有少数人坚持试用老节点，这时挖出来的币被称为ethereum classic，也就是以太经典。

那作为投资者，想要购买以太坊货币需要怎么操作呢？给大家推荐一款安全性位于行业前列的交易所——Bitget交易所。

在加密资产交易领域，安全性一直是投资者关注的热点问题，Bitget也始终将安全作为发展战略核心之一，于2022年推出了Bitget保护基金，截至2022年11月，该

基金规模已达3亿美元。

安全性能如此高的交易平台需要在Bitget官方网址即可下载。打开浏览器后输入Bitget交易所的官方网址，在网页的右上角点击下载按钮进入下载页面。在下载页面上，选择适用于你手机系统的版本进行下载，系统会提示你进行下载确认，下载完成后，你可以在手机上找到并安装Bitget的APP，安装成功后，打开APP并按照指示进行注册和登录。登录后便可购买以太坊货币。